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The IQAC and the Feedback Analysis Committee of the College design and collect

feedback from its Stakeholders to monitor and evaluate the quality ofthe Curriculum and

related issues. The Curriculum Development Committee discuss about the suggestions

given in the feedback and required changes are carried out. After the complete Analysis of

the feedback, changes are suggested in the Department Advisory meeting and BOS

meeting and needful changes are incorporated on the recommendations ofthe Members

ofthe Board ofStudies.

To receive the feedback from the Students, a Google form was created and sent to

the students due to the onset of Covid-19 Pandemic.
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STUDENTS FEEDBACK:

Our Undergraduate and Postgraduate students provided feedback regarding the curriculum using a

four-point rating system. The feedback is graphically depicted in Figure 2.
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Regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment of the various courses designed

by the Department of English, an average of 797o ol students have accorded it as "E4cellent," l57o have

expressed it as "Good," and 6% have rated it as "satisfactory." t
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FACUTTY FEEDBACK:

Feedbacks of Faculty members were collected at the academic year 2019-20and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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An average of89% Faculty Members have accorded 'Excellent' andl l% have stated it as'Good'

about the courses designed by the Department of English.

ATUMNI FEEDBACK:

The feedback from the Alumni was collected on the Curriculum of various courses were analyzed.

20

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT

lzots-2o2ol
1.7

16

!
o

OJ
d
o
dz

14
15

14 t4 T4

10

5 3 3 3 3
2

0
1 1 1

0

Q1 Q2

I Excellent

Q3 Q4

I Good

Q5 Q6

I Satisfactory

Q7 Q8 Q9

t Unsatisfactory

An average of 7l7o alumni have stated it as 'Excellent' ,27o/o have expressed it as ' Good' and

2o/ohave given 'Satisfactory' about the Curriculum Designed for English Literature
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.
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The present Curriculum Design and syllabi created for English Literature Students have received an

average rating of "Excellent" from 92oZ of alumni and "Good" from 8%.

\
A

Dr. ru {V.rvr^.,.
PR tNC lpA !.

XONGU ARTS AND ScIENcE cL,LtEi]i

\s

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

12 l2Ot9-2O2Ol D

0

OVERATL ANALYSIS:

An overall review ofall ofthe feedback from the stakeholders reveals that more than 80% ofthem

are delighted with the curriculum provided by the Department of English.



KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE

(An Autonomous Institution, Affiliated to Bharathiar University, Coimbatore)

ERODE - 638 107

CURRICULUM

l(Asc

Feedback

DEPARTMENT OF COMMERCE



cE c

KOTGUARTS ATD SCIETCE COUTGE, ENODE

DEPARTTEilTOFCOTTERCE

Feedback Summalt/ on Curlculum
CollecEd ffom Dlflerent Stakeholdenr

Brtclr: 2OI9-2O2O

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback from our Undergraduate students was collected based on special four-point scale about

the curriculum design. The Students are ofthe opinion that the framed syllabus was socially relevant and

suitable for placements.

o Feedback of B.Com
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An average of 907o students have awarded 'Excellent', TTohave stated ' Good' and 3o/ohave rated

'Satisfactory' about the Curriculum Design ofvarious courses designed lor B.Com studen
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An average of 44o% students have awarded 'Excellent', 29Yo have stated ' Good' and 23Vo have

rated 'Satisfactory' about Curriculum Enrichment in the syllabi designed for the students of B.Com

Banking and Insurance.

FACULTY FEEDBACK:

The graph that fo[lows illustrates the faculty members' assessments of the departments' curricula.
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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Curriculum Design and Enrichment in the syllabi framed for the commerce and Banking and

Insurance Students have received ratings of, on average, 86% "Excellent," and l4o/o "Good," from faculty

members.

ALUMNI FEEDBACIG

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding improvement in facilities and employability of our

students. Based on the comments ofthe alumni, the analysis was done as follows:

Feedback of B.Com
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An average of 44% alumni have expressed it as 'Excellent', 29%o have rated it as 'Good' and 23%

have given 'Satistactory' about Curriculum Design and support by the Depaftment of Commerce.
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Fecdback of B.Com (Banking and Insurance)
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An average of 44oZ alumni have accorded it as 'Excellent', 29Yo have expressed it as'Good' and

23o/o have given'Satisfactory' about Curriculum Design and support offered to the students of Commerce

(Banking and Insurance)

EMPLOYER FEEDBACIG

Our students'employability is greatly improved by the guidance provided by employers. who are

industry professionals.

Feedback of B.Com
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An average of 87o/ohave expressed it as 'Excellent',9%ohave rated itas'Good'and 4Vohave given

'satisfactory' about Curriculum Design and Enhancement of various courses designed by the Department

of Commerce. t
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Feedback of B.Com (Banking and Insurance)

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 897o have expressed it as 'Excellent', 9%o have rated it as 'Good' and 2o/ohave given

'Satisfactory' about Curriculum Design and Enhancement of various courses designed by the Department

of Commerce (Banking and lnsurance).

OVERALI ANATYSIS:

An overall analysis ofthe responses from the stakeholders found that more than 80% ofthem liked

the curriculum designed for the Commerce Students.
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STUDENTS FEEDBACK:

Feedback from our Undergraduate and Postgraduate students was collected based on special four-

point scale about the curriculum.
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An average of 85% have expressed it as 'Excellent', 9%o have rated it as 'Good' and 670 have given

'Satisfactory' about Curriculum Design and Syllabi enrichment of various courses designed by the

Department of Commerce (Computer Appl ication).
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FACULTY FEEDBACK:

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2019-20 and the responses

provided by them were analyzed as shown in the table below.
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Curriculum Design and advancement of various courses created for the students of Department of

Commerce (Computer Application) have received ratings of, on average, 92o/o "Excellent and "8% "Good,"

from faculty members.

ALUTINI FEEDBACIG

The feedback from the Alumni was collected for the syllabus ofvarious courses was analyzed.
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EMPLOYER FEEDBACIG

The advice from the employers (industry experts) was very helpful in enhancing our students'

employability.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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Curriculum Design and Syllabi enrichment of various courses created by the Department of

Commerce (Computer Application) have received an average rating of "Excellent" from 877o of

Employers, "Good" from 97o, and "Satisfactory" from 4o%.

OVERALT ANALYSIS:

An overall analysis of all the responses from all the stakeholders denoted that more than 807o of

them liked the curriculum of the Department of Commerce (Computer Application).
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from all our Undergraduate students have been collected based on special four-point

scale about the curriculum.
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An average of 807o students have accorded 'Excellent', l4o/o have expressed 'Good' and 6"/o have

given 'Satisfactory' about the Curriculum and the syllabi enhancement of various Courses designed for

Corporate Secretaryship with CA students.

Feedback of B.Com (Professional Accounting)
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An average of 79% students have awarded 'Excellent', l5o/o have rated it as 'Good' and 60/o have

given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed

for the students of Professional Accounting.

FACULTY FEEDBACI(:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum is depicted in the succeeding

figure
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An average of 94Yo have awarded'Excellent' and,60/ohave stated'Good' about the syllabus and its

advancement of the various Courses designed by the Department of Corporate Secretaryship with

Computer Application and Professional Accounting.

ATUMNI FEEDBACK:

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding the improvement in facilities and employability of

our students. Based on the comments ofthe alumni, the analysis is done as follows:

Feedback of B.Com (Corporate Secretaryship with Computer Application)
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An average of 86% Alumni have expressed it as 'Excellent', 87o have rated it as 'Good' and 6%
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Feedback of ll.Com (Professional Accounting)
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An average of 83% Alumni have expressed it as 'Excellent', l07o have rated it as 'Good' and 7%o

have given it as 'Satisfactory' about the syllabus its advancement of the various Courses designed by the

Department of Professional Accounting.

ETIPTOYER FEEDBACIG

Employers' feedback contributes significantly to enhancing the employability of our students.

Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented content according

to the current employment market to improve critical thinking and flexibility ofstudents.

Feedback of B.Com (Corporate Secretaryship with Computer Application)

16

74

12

10

8

6

4

2

0

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

(201s-2020)
13 13

t4

!
oo
E
o
dz

72 t2

2 2
1 1

0 0 0 0 00

Q1

I Excellent

Q2

r Good

Q3

E Satisfactory

Q4 Q5

r Unsatisfactory

t
Dr. N. RAMAN

Pitxc ttAL.
I(OXGU ARTS AiD SCIEI{CE COLLEGE

(AUTOiOrOus)

630 t07
€

* (s{l

/

Q4 Q5
ESatisfactory



cNc €

6l

An average of9l% Employers have stated it as 'Excellent' and 97o have rated it as 'Good' about

the Curriculum and the syllabi advancement of the various Courses designed by the Department of

Corporate Secretaryship with Computer Application.

Feedback of B.Com (Professional Accounting)
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An average of94% Employers have stated it as 'Excellent' and 67o have rated it as 'Good' about

the Curriculum and the syllabi advancement of the various Courses designed by the Department of

Professional Accounting.

OVERALI ANATYSIS:

Overall analysis of the feedbacks from the stakeholders shows that more than 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department of Corporate Secretaryship with

Computer Application and Professional Accounting.
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Fecdback Sumnrary on Currf culum
Collccted ltom Dlfierent Stakelrolders
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STUDENTS FEEDBACK:

Feedbacks from our Undergraduate students were collected based on four-point scale in the

curriculum.

An average of797o Students have stated it as 'Excellent', I4Yohave rated it as 'Good' and lV6 have

given it as 'Satisfactory' about the Curriculum and the syllabi advancement of various Courses designed

for the BBA students.
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis of the Faculty members about the curriculum is depicted in the figure

provided below:
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 86% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and l4%o have stated it as

Good' about the curriculum and the syllabi enrichment ofvarious Courses.

ATUMNI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students

According to the alumni's views, the analysis was made.
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An average of 63% Alumni have awarded it as 'Excellent', 32%o have rated it as 'Good' and 5%

have given it as 'Satisfacrory' about the curriculum and the syllabi enhancement of the various Courses

designed for the BBA Students.

EItiPtOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhancing the employability

of our students. Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented

content.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of87% Employers have expressed it as'Excellent', 9o/o have awarded it as 'Good' and

4%o have given it as 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi advancement ofthe various Courses

designed by the Department of BBA.

OVERALI ANATYSIS:

According to an overall review ofthe feedback from all the stakeholders, 80% ofthe stakeholders

are satisfied with the curriculum provided for the students of BBA.
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Feedback Summary on Currlculum

Collected from Dllierent Stakcholders
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STUDENTS FEEDBACK:

Feedback was collected from our Undergraduate students based on a four-point scale in the

curric u lum.
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum of their respective departments is

depicted in the figure provided below:
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An average of9l% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 9% have awarded it as

'Good' about the curriculum and the syllabi advancement of various Courses designed by the Department

of BBA (Computer Application).

ALUMI{! FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for improving our students' resources and employability. The alumni's

perspectives were made as follows.
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An average of 76% Alumni have expressed it as 'Excellent', Z|%ohave awarded it as 'Good' and

4o%have given it as 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi enrichment of the various Courses

designed by the Department of BBA (Computer Application)..

EiIPLOYER FEEDBACIG

In order to enhance our students' employability, employers, who are expe(s in their respective

fields, provide valuable feedback. Based on the current job market, the feedback was collected from

various employers that focus on application-oriented content.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 92% Employers have accorded it as 'Excellent' and 87o have awarded it as 'Good'

about the curriculum and the syllabi advancement ofthe various Courses designed for the students of BBA

(Computer Application).

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of BBA (Computer Application).
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Feedback Summa(I on Currlculum
Collected ftom Dlfl'erent Stakeholdets

Betch:20lt -20.20

STUDENTS FEEDBACK:

Using a tbur-point scale. all Undergraduate students provided feedback on the curriculum.
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FACUTTY FEEDBACK:

Feedback analysis of the Faculty members about the curriculum of their respective departments is

depicted in the figure provided below:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 9l% Faculty Members have accorded it as 'Excellent' and 9o/o have awarded it as

'Good' about the Curriculum and the syllabi advancement of various Courses designed by the Department

of BCA.

ATUMNI FEEDBACIG

Alumni feedback was gathered and examined for the syllabi of different courses,. Analysis of the

feedback received from the Alumni was canied out as follows:
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An average of 78% Alumni have expressed it as 'Excellent', 20oh have stated it as 'Good' and 2%

have given 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi enhancement of the various Courses

designed by the Department of BCA. \
A"

Or. N. RAMAN
PRINC lPAr-.

XONGU ARIS AIt9 SCIEilCE GOLTE

+ s n

.t'c
NATTJAITAIURAI. ERODE .538 ,I07

1



EROOE
e 33 r 07

Ec c

a,

EMPLOYER FEEDBACIG

The feedback was collected from various employers who focus on application-oriented contents by

enhancing the critical thinking and flexibility of the students.

13

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
(201s-2020)
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An average ol92% employers have accorded 'Excellent' and 870 have awarded 'Cood' about the

syllabus and its advancement ofthe various Courses designed for the students of BCA

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of BCA.
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DEPARTTETT OF COilPUTER SCIEIICE lUGl
FeedDack Sumnaly on Currf culum

Collected fiom Dlllerent Stakcholders

Brtch:2019-20.20

STUDENTS FEEDBACK:

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate students.

200

CURRICULUM DESIGN

(2019-2020)
775110

160 161 168

!g
e

q
z

150
15 0 130 t22

100

50
0 ot 

o
9so oo 8o5o 32o 000 520

0

Q1

I Excellent

Q2 Q3

r Good

Q4 Q5

Esatisfactory

06 Q7

a Unsatisfactory

Q8

CURRICULUM SUPPORT

lzo]-s-2o2ol
200 772 165 160

L75 169177

!
oo

q
oz

155 160

150

100
100

1

50
7 ,so .20 troo 0'0 5g59 4 2O 00 z5o

Q9

! Excellent

Q10 Q11

t Good

Q12 Q13 Q14

ESatisfactory

Q15 Q16

t Unsatisfactory

Q17

An average of 86%o students have accorded 'Excellent', ll% have awarded 'Good' and 3% have

given 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement ofvarious Courses designed by the Department

of Computer Science (UG) .
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FACUTTY FEEDBACK:

The succeeding graphic depicts the Faculty members' feedback analysis about the curriculum of

their respective departments:
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An average of 9l% faculty members have expressed it as 'Excellent', 9%o have awarded 'Good'

about the syllabus and the syllabi augmentation of various Courses designed by the Department of

Computer Science (UG).

AIUi,INI FEEDBACIG

Alumni opinions on the current course syllabi for the various courses were gathered and examined

over. The following analysis of the input from the Alumni was done:
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An average of90% Alumni have rated it as 'Excellent' and l0o/o have stated it as 'Good' about the

curriculum and its advancement of the various Courses designed by the Department of Computer Science

(UG)

ETIPLOYER FEEDBACK:

The feedback has been collected lrom various employers who focus on application-oriented

contents with the currentjob market by enhancing the critical thinking and flexibility ofthe students.

14 13

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of92% Employers have rated it as 'Excellent', have stated it as 87o'Good' about the

syllabus and its advancement of the various Courses designed by the Departrnent of Computer Science

(UG)

OVER,ALI ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department ofComputer Science (UG).
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Feedback Summary on Currlculum
Collected tlom Dlllerent Stakeholder

B.tch! 2019'a,0.20

STUDEI{TS FEEDBACK:

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate students.

Feedback of Computer Technology
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An average of 8570 students have accorded 'Excellent', l2o/ohave awarded 'Good' and3oZhave

given 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi advancement of various Courses designed for the

students of B.Sc. Computer Technology.
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An average of 857o students have accorded 'Excellent', I l7o have awarded 'Good' and 4%ohave

given 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi enhancement ofthe various Courses designed by the

Department of B.Sc. Information Technology.

FACUTTY FEEDBACIG

Feedback analysis of the Faculty members on the curriculum of their respective departments is

depicted in the figure provided below:
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 94%o faculty members have expressed it as 'Excellent' and 6%have awarded 'Good'

about the syllabus and the syllabi advancement of various Courses designed by the Department of B.Sc.

(Computer Technology & Information Technology).

ATUTINI FEEDBACIG

Alumni opinions on the current course syllabi for various courses were gathered and examined

over. The following analysis of the input from the Alumni was done:
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An average of 80% Alumni have rated it as'Excellent', \7%ohave stated itas 'Good'and 3Yo have

given 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi enhancement of the various Courses designed for the

students of B.Sc. (Computer Technology).
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Feedhack of Information Technologt'
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An average of 73% Alumni have rated it as 'Excellent', 24%o have stated it as 'Cood' and 3%o have

given 'Satisfactory'about the current syllabus and the syllabi enrichment ofthe various Courses designed

by the Department of B.Sc. (lnformation Technology).

EMPLOYER FEEDBACIG

The feedback was collected from various employers who focus on application-oriented contents

with the currentjob market by enhancing the critical thinking and flexibility ofthe students.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

lzo]-e-2o2ol
12 72 12

11

2
1 1 1

0 0 0 0 0 0

Q1

I Excellent

Q2

r Good

Q3
g Satisfactory

Q4 Q5

r Unsatisfactory

An average of 93% employers have rated it as 'Excellent' and 7o/o have stated it as 'Good' about

the syllabus and the syllabi augmentation of the various Courses designed by the Department of Bsc

(Computer Technology & Information Technology).

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of B.Sc. (Computer Technology & Information
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DEPARTTEilT OF BIOCHETISTRY

FeedDack Summaly on Currlculum
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STUDENTS FEEDBACK:

Feedbacks from our Undergraduate and Postgraduates students were collected about the curriculum

based on four -point scale. Figure 2 shows the graphical representation ofthe feedback.
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An average of 79% students have stated it as 'Excellent', l3%ohave expressed it as 'Good' and

8oZhave given 'Satisfactory' regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment of the

various courses designed for the students of Biochemistry
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FACUTTY FEEDBACK:

Feedbacks of Faculty members were collected at the academic year 2019-20 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 9l% Faculty members have accorded 'Excellent' and 9o/ohave stated it as 'Good'

about the Curriculum Design ofthe various courses was designed by the Department of Biochemistry.

ATUTINI FEEDBACIG

The feedback from the Alumni was collected about the Cuniculum for the various courses were

analyzed.
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An average of 83% alumni have stated it as 'Excellent', llVo haye expressed it as ' Good' and 6%

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi enrichment of the various courses

designed by the Department of Biochemistry.

ETIPTOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.

1.4 13

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

(201s-2020)
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Curriculum Design and syllabi enhancement of the various courses created for the students of

Biochemistry have received an average rating of "Excellent" from 927o of alumni, and "Cood" from 8%.

OVER.ALL AIALYSIS:

According to an overall review ofthe feedback from the stakeholders. More than 80% ofthem are

delighted with the curriculum provided by the Department of Biochemistry.
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Feedback Summ.ty on Currlculun
Collected from Dlllerent Stakcholdcrs

Brtch:2019-20.20

STUDENTS FEEDBACI(:

Feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2019-20. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 7770 students have accorded 'Excellent', llTo have graded 'Cood' and \ZY:ohave

given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and also about the enhancement of the various syllabi

designed by the Department of Biotechnology.

FACUTTY FEEDBACK:

Feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2018-19

were represented in graph 4 and analysis are categorized as follows:
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An average of 93o/o have awarded 'Excellent' and 7o/o have accorded 'Good' regarding the

Curriculum Design and its advancement ofvarious courses designed by the Department of Biotechnology.

ATUTINI FEEDBACIG

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of 2019-20. The following graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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An average of 82o% alumni have stated it as'Excellent', 1516 have expressed it as "Good 'and 3%o

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and the enhancement of the syllabi of various

courses designed for the students of Biotechnology.

EiIPIOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.

13

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 93% employers have accorded "Excellent" and 7 o/o have stated it as 'Good' about

the Curriculum Design and syllabi enrichment of various Courses designed by the Department of

Biotechnology.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80%

ofthe stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department of Biotechnology.
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Feedback Summary on Currlculum
Collected from Dlllcrent Stakeholders
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate and Postgraduate students.

Feedback of Costume Design and Fashion (Regular)
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An average of 86oZ Students have accorded it as 'Excellent', 8o/o have awarded it as 'Good' and

6Tohave given 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement of the various Courses designed for

the students of Costume Design and Fashion (Regular).

Feedback of Costume Design and Fashion (Vocational)
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An average of 85% Students have accorded it as 'Excellent', 9o/o have awarded it as 'Good' and

6%ohave given 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement of the various Courses designed

for the students of Costume Design and Fashion (Vocationa[).

FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis of the Faculty members about the curriculum of their respective department

is depicted in the figure provided below: \l
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cuRRrcuLUM DESTGN AND SUppoRT l2OL9-2020l.
12 1.L 11 11

10 10 10 10 10 10

o.

d
o
oz

10

8

6

4

2

0

1 1 7 1 7 7
0 0

Q1

! Excellent

Q2 Q3

a Good

q4 Q5 Q6

3 Satisfactory

Q7 Q8

I Unsatisfactory

Q9

An average of 94o/o F aculty Members have accorded it as 'Excellent' and 60/o have awarded it as

'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Costume Design and Fashion.

ALUilINI FEEDBACIG

Alumni opinions on the current course syllabi for the various courses were gathered and looked

over. The following analysis of the input from the Alumni was done:
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An average of 88% Alumni have expressed it as 'Excellent', 10/o have stated itas 'Good'and2o/o

have given'Satisfactory' about the syllabus and its enhancement of the various Courses designed by the

Department of Costume Design and Fashion.

EMPTOYER FEEDBACK:

The f'eedback was collected from various employers who focus on application-oriented contents

with the currentjob market by enhancing the critical thinking and flexibility olthe students.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of76% employers have accorded 'Excellent'. l6o/ohave awarded 'Good' and 8%o have

given 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi advancement of the various Courses designed for

the students Department of Costume Design and Fashion.

OVERATL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders, shows that more than 8070 of

them are satisfied with the curriculum offered by the Department of Costume Design and Fashion.

a.. N:IrUAN
tltr{crrAl_.

{AUr0doMousl
ITANJ^NAru (^!$, e ruod . 63t tor

t



KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE

(An Autonomous Institution, Affiliated to Bharathiar University, Coimbatore)

ERODE - 638 rO7

Feedback

DEPARTMENT OF

MATHEMATICS



C E

KOTGU ARrs ATD SCIEilCE COIJ.EGE ERODE

DEPARTTEilT OF TATHETATICS

Feedback Surnrnary on Currlculum
Collected ftom Dllfercnt Stakeholders

Brtclr: 2Olr.2O2O

STUDEI{TS FEEDBACK:

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate and Postgraduate students.
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An average of 8l% Students have accorded it as 'Excellent', l\Vo have awarded it as 'Good' and

9o/o have given 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi enhancement of various Courses designed

for the students of Department of Mathematics.

FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum oltheir respective departments is

depicted in the figure provided below:
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An average of 92o/o F aculty Members have accorded it as 'Excellent' and 8% have awarded it as

'Good' about the syllabus and the syllabi enrichment of various Courses designed by the Department of

Mathematics.

ALUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows:
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An average of92% Alumni have expressed it as 'Excellent', 5%o have stated it as 'Good' and 3%

have given 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Department of Mathematics.

EMPTOYER FEEDBACK:

The feedback was collected from various employers who focus on application-oriented contents

with the currentjob market by enhancing the critical thinking and flexibility ofthe students.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average ol927o employers have accorded 'Excellent' and 80% have awarded 'Good' about the

curriculum and the syllabi enhancement of various Courses designed for the Mathematics students.

OVERAII ANATYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of Mathematics.
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Fecdback Sumna4f on Currlculum
Collected tlom Dlllerent Stakeholders

Brtch:201*20.20

STUDENTS FEEDBACK:

Feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2019-20. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 6570 students have accorded 'Excellent', 23o/o have graded 'Good' and l2o/o have

given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and its enhancement of various syllabi designed for the

physics students.

FACUTTY FEEDBACK:

The feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2019-20

is represented in graph 4 and analysis are categorized as follows:
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An average of 86% have awarded 'Excellent' and l4o/o have accorded 'Good' regarding the

Curriculum Design and syllabi enrichment for various courses was for the physics students.

ALUTINI FEEDBACIG

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of 20'19-20. The following graph

shows the responses of the alumni about the curriculum.
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An average of 82%o alumni have stated it as 'Excellent', l7%o have expressed it as "Good and I lo

have given :Satisfactory' about the Curriculum Design and the enhancement of the syllabi of various

courses designed by the Department of Physics.

EMPLOYER FEEDBACK:

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 93% employers have accorded "Excellent" and 7o/o have stated it as 'Good' about the

Curriculum Desigrr and syllabi enrichment ofvarious Courses designed for the students of Physics.
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OVERALT ANAI.YSIS:

Overall analysis of the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80% of

the stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department ofPhysics.
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HOTEL TAflAGATEilT
FeedDack Sumrnary on Currlculum

Collected from Dlllerent Stakeholders

Brtch:2019'20.20

STUDENTS FEEDBACK:

Feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum lor the academic

year 2019-20. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 72oZ students have accorded 'Excellent', l5Yo have graded 'Good' and l3o/o have

given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and its enhancement of the various syllabi designed for

the students of Catering Science and Hotel Management.

FACUTTY FEEDBACIG

The feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2019-20

is represented in graph 4 and analysis are categorized as follows:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT

(2019-2020)
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An average of 92o/o have awarded 'Excellent' and 8% have accorded 'Good' regarding the current

Curriculum Design and advancement of the syllabi of the courses designed by the Department of Catering

Science and Hotel Management.

ATUTINI FEEDBACIG

Feedback was collected from the Alumni for lhe academic year of 2019-20. The following graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 9l7o alumni have stated it as 'Excellent', 6o/o have expressed it as "Good 'and 3 yo

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi enrichment of various courses designed

by the Department ofCatering Science and Hotel Management.

EMPLOYER FEEDBACK:

Employers are our main stakeholders and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.

8
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 80% employers have accorded "Excellent", l7o/o have stated it as 'Good' and 3%

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi enrichment of various Courses

designed for the students of Catering Science and Hotel Management.

OVERAII ANAIYSIS:

Overall analysis ofall the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80% of

the stakeholders are satisfied with the curiculum offered by the Department of Catering Science and Hotel
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KOTGUARTS AilD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPAnTTETT OF TAilAGATEilT SCIETCE lpcl
FeedDack Sumnary on Currlculum

Collcctcd ltom Dlflerent Stakeholders

Betch:?Ol9tZOzO

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from our Postgraduate students were collected based on four-point scale in the

curriculum.

50

CURRICULUM DESIGN

l2ot9-2020l.
40 41

39
41

.40
!tc30

d20
I
zto

36 36

30

og
6 57 7s53 43 3 43 J

0

Q1
I Excellent

Q2 Q3I Good
Q4 Q5

E Satisfactory
Q6 Q7

! Unsatisfactory
Q8

50

940
!t

at

c20
q
ozlO

47

CURRICULUM SUPPORT
(20L9-20201

40 47 47

36 36 36

30 30

8
10 7. 7

5 5
15

34 3 34 34

0

Qe Q10

I Excellent

Q11 Q12 Q13 Q14

BSatisfactory

Q1s Q16 Q17

I Unsatisfactorya Good

An average of 89% Students have stated it as 'Excellent', 9%o have rated it as 'Good' and 2%

have given it as 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi enrichment of the various Courses

designed by the Department of Management Science (PG).
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FACULTY FEEDBACK:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:
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An average of 92%o Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 87o have stated it as

'Good' about the curriculum and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Management Science (PG)

ATUMN! FEEDBACK:

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made.
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An average of 62% Alumni have awarded it as 'Excellent', 30Vo have rated it as 'Good'and 8%

have given it as'Satisfactory' about the Curriculum and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Department of Management Science (PG).
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EMPTOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhancing the employability

olour students. Feedback was gathered from various employers who focus on application-oriented content.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 75% Employers have expressed it as 'Excellent' , 20%o have awarded it as 'Good'

and STohave given it as 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement of the various Courses

designed for the students of Management Science (PG).

OVERALI ANATYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum provided by the Department of Management Science (PC).
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KOilGU ARTS AilD SCIEilCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTETT OF COrrurEE SC|EITCE lFcf
Feedback Sumrnery on Curlculum

CollccEd ttom Dlllerent Stakeholders

Brtclil 2OI9{,O2O

STUDENTS FEEDBACK:

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from the Postgraduate

students.
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CURRICULUM SUPPORT
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An average of 567o students have accorded 'Excellent', 35Yo have awarded 'Good' and 9o/o have

given 'Satisfactory' about the curriculum and the syllabi enhancement of various Courses designed by the

Department of Computer Science (PG).
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FACULTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir respective departments is

depicted in the figure provided below:
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An average of 91% faculty members have expressed it as'Excellent' and 9o/ohave awarded 'Good'

about the Curriculum and the syllabi advancement of the various Courses designed by the Department of

Computer Science (PG).

ALUiINI FEEDBACIG

Alumni feedback was gathered and examined for the different courses. Analysis of the feedback

received from the Alumni was carried out as follows
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An average of 82% Alumni have rated it as 'Excellent', l3%o have stated it as 'Good' and 5%

have given 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement of the various Courses designed for the

students of Computer Science (PG).

EiiPtOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents with the currentjob market by enhancing the critical thinking and flexibility ofthe students.

10

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 83% employee have rated it as 'Excellent', l2o/o have stated it as 'Good' and 5%

have given 'Satisfactory' about the syllabus and its advancement of the various Courses designed by the

Department of Computer Science (PG).

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders show that more than 80% ofthem

are satisfied with the curriculum offered by the Department of (Computer Science (PG).
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KOTGU ARTS ATD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTilEilT OF SOCI'IL WORK

Feedback Summefy on Curlculum
Collected from Dlflercnt Stakeholders

Brtch: 2Ol.r-ZO2O

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks lrom our Postgraduate students were collected based on four-point scale in the

curriculum.
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CURRICULUM SUPPORT
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An average of 58% Students have stated it as 'Excellent', 23Yo have rated it as 'Good' and 19%

have given it as 'satisfactory' about the curriculum and its enhancement of the various Courses designed

by the De t of Social Work.
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:

CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 86% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and l4Yo have stated it as

'Good' about the syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department

of Social Work.

ATUTINI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analyses are made.
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An average of 737o Alumni have awarded it as 'Excellent', l4o/o have rated it as 'Good' and l3%

have given it as 'Satisfactory' about the curriculum and its enrichment of the various Courses designed by

the Deparlment oI Social Work.

EMPTOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT

(2019-2020l'
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An average of 72o/o Alumni have expressed it as 'Excellent', l7o/o have awarded it as 'Good' and

[ [% have given it as 'Satisfactory' about the curriculum and its advancement of various Courses designed

by the Department of Social Work.

OVERAII ANATYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum provided by the Department ofSocial Work.
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Ei,IPIOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhancing the employability

ofour students. Feedback was gathered from various employers who focus on application-oriented content.
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